
                                                                                                                                     Le 09.01.2022 

 

Procès-Verbal de la 71e réunion plénière de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030) du 08.01.2022 sur 

Zoom à 18h00 GMT 

L’an deux mille vingt-deux et le huit Janvier s’est tenue sur Zoom à 18h00 GMT la réunion plénière 

de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030). 

Sur les 174 membres inscrits 21 ont participé à la réunion. Aucune modification n’ayant été 

proposée au projet d’ordre du jour celui-ci se présentait comme suit : 

 Coordination Générale 

 Echange avec les Présidents de A.R.M. et de la commission médicale A.R.M ; 

 Préparation mission d’inventaire du magasin du dispensaire de Mbagne (existence 

éventuelle de la chaise dentaire à vérifier) ; 

 Confection de la liste des médicaments édition 2022 ; 

 Loi sur les Associations : 

 Parution du site de CNDH (FEDDAM) ; 

 rapport d’activité 2021. 

JUILLET 2022 : 21 ; 22 ; 23 ; 24. 

2) Edition 2021 reboisement fruitiers et caravanes 

 commission de vérification et d’encadrement : 

 recensement par zone : arbres plantés et en vie ; 

 recensement par zone : arbres plantés et morts ; 

 utilisation des médicaments après la caravane. 

 

3)  Commission AD HOC 

 Proposition de projet : à court, moyen et long terme. 

 

4)  Proposition de programme de l’édition 2022 : 

 Caravane médicale sur 3 jours (22 ; 23 et 24 Juillet 2022) ; 

 Culture : festival des pirogues ; Théâtre, chants et danses ; 

 Education & Formation : rencontres à proposer par la commission 

éducation :  

 identification des entités à rencontrer ; 

 programme des rencontres ; 

 documentation (Contenu) ; 

  

  



 Séminaire de formation (Mohamed Mangane & Ogo Diop) ; 

 proposition de thème ; 

 identification des cibles (participants) 

 proposition de contenu (documentation) ; 

5) Questions diverses ; 

*caravane  

*formation micro finance : diverses caisses : activités génératrices de revenus 

* 

6) EMEG. 

 

                                                                                       La Coordination Générale 

 

Questions à suivre 

 Commission Festival des pirogues (Bombéré) & Culture & Marketing territorial 

 Commission logistique & équipement & sécurité. 

 Commission médicale (Courrier) & liste médicament & achat et dons de 

médicaments & spécialités & participation & synthèse. 

 Commission reboisement arbres endémiques 

 Commission Communication & pub & promotion & sponsor & contact avec les 

organistaions 

 Budget Edition 2022 

                                      Traitement de l’ordre du jour  

Après avoir souhaité la bienvenue aux participants le C.G. a présenté ses vœux de bonne et 

heureuse année 2022 pour la réalisation des projets personnels et collectifs de tous les membres et 

tous les mbagnois d’ici et d’ailleurs.  

1) Coordination Générale 

 Echange avec les Présidents de A.R.M. et de la commission médicale A.R.M ; 

Le C.G a informé l’assistance des contacts avec le Président d’A.R.M. et d’A.R.M. médical. Ces 

contacts avaient pour objectif d’obtenir une réponse à la lettre adressée au Président d’ ARM 

médical. Après discussion avec les deux les précisions suivantes ont été faites : 

 Les blouses blanches de Mbagne désireuses de prendre part 

à la caravane 2022 peuvent le faire à titre personnel, y 

compris la mission d’inventaire du magasin du dispensaire.  

 L’association ARM n’a aucun projet de caravane en vue. 

Cette association est dans un processus de renouvellement 

de ses instances selon son Président. 



 Préparation mission d’inventaire du magasin du dispensaire de Mbagne (existence 

éventuelle de la chaise dentaire à vérifier) ; 

Le missionnaire a été contacté et a donné son accord pour se rendre à Mbagne dans le mois de 

Janvier 2022 à une date qui sera fixée en fonction de sa disponibilité. Le Maire a été contacté pour 

information, accord et facilitation. 

 Confection de la liste des médicaments édition 2022 ; 

La liste médicale est en cours de confection à un stade avancé. Elle sera utilisée pour obtenir un 

devis auprès des fournisseurs locaux. Cela permettra d’éviter les difficultés rencontrées lors de la 

dernière caravane. La valorisation de la liste permettra aussi de documenter de façon précise la ligne 

budgétaire y relative et servir de support pour les demandes de financement éventuels. 

 Loi sur les Associations : 

 Parution du site de CNDH (FEDDAM) ; 

Le site internet conjoint du Ministère de l’intérieur et de la décentralisation et de la Commission des 

droits de l’homme a vu le jour. Toutes les dispositions seront prises pour enregistrer l’Association et 

effectuer toutes les démarches conformément à la loi de Février 2021.  

 rapport d’activité 2021. 

Le rapport d’activité est encours de finalisation. Le retard est à imputer à l’absence du Trésorier 

Général de l’Association en mission tout le mois de Décembre 2021. 

Pour répondre à la demande de certains membres les chiffres seront présentés à la prochaine 

réunion plénière du Samedi 15.01.2022. 

JUILLET 2022 : 21 ; 22 ; 23 ; 24. 

Il a été confirmé que la caravane et les activités retenues se dérouleront comme ci-dessus.  

2) Edition 2021 reboisement fruitiers et caravanes 

 commission de vérification et d’encadrement : 

 recensement par zone : arbres plantés et en vie ; 

 recensement par zone : arbres plantés et morts ; 

 utilisation des médicaments après la caravane. 

Le répondant à Mbagne n’étant pas disponible les éléments nécessaires aux documentations des 

points ci-dessus n’ont pas été obtenus. Ce point a été reprogrammé pour la prochaine réunion. 

 

3)  Commission AD HOC 

 Proposition de projet : à court, moyen et long terme. 



La Commission AD HOC a travaillé pendant la période de vacances. Le rapport et la structuration de 

certains projets sont en cours d’élaboration. Un aperçu général a été présenté à l’assistance par l’un 

des membres de la Commission présent à la réunion. 

 

4)  Proposition de programme de l’édition 2022 : 

 Caravane médicale sur 3 jours (22 ; 23 et 24 Juillet 2022) ; 

 Culture : festival des pirogues ; Théâtre, chants et danses ; 

 Education & Formation : rencontres à proposer par la commission 

éducation :  

 identification des entités à rencontrer ; 

 programme des rencontres ; 

 documentation (Contenu) ; 

 Séminaire de formation (Mohamed Mangane & Ogo Diop) ; 

 proposition de thème ; 

 identification des cibles (participants) 

 proposition de contenu (documentation) ; 

Le programme ci-dessus a été proposé pour l’édition 2022. La caravane médicale sera effectuée 

comme lors de la dernière édition en corrigeant toutes les imperfections vécues sur le terrain. 

Le festival des pirogues sera préparé et mis en œuvre avec les instances compétentes. 

Concernant les aspects de théâtre il a été souligné de mettre plus l’accent sur les ballets plutôt que 

sur les pièces de théâtre. Cette partie sera proposée à la préparation par les personnes compétentes 

en la matière. 

Concernant les séminaires Messieurs Ogo Diop,Moussa Dialtabé Diop et Mohamed Mangane ont été 

chargés de prendre en charge ce volet dans son intégralité. 

5) Questions diverses ; 

Concernant la caravane il a été proposé de voir comment améliorer son déroulement et 

en particulier les journées d’ouverture et de clôture. 

 Il a été proposé de mettre en place des formations sur les activités génératrices de revenu, par 

exemple la microfinance. 

 

6) EMEG. 

La réunion s’est déroulée dans les règles de l’art. Elle s’est terminée à 19h06 GMT. 


